



LATVIJAS REPUBLIKA
VENTSPILS NOVADA DOME
IEPIRKUMA KOMISIJA

Skolas iela 4, Ventspils, LV-3601, reģ.nr. 90000052035, tālr. 63629450, fakss 63622231, e-pasts info@ventspilsnd.lv
www.ventspilsnd.lv

Ventspilī
05.09.2013. Nr. 4

Skaidrojumi Ieinteresētajiem piegādātājiem par iepirkumu „Ventavas ciema ceļu rekonstrukcija, elektriskā apgaismojuma jaunbūve Vārves pagastā, Ventspils novadā (1.būves kārtā)”
Identifikācijas Nr. VND2013/37EZF

1. Jautājums.

1. Par Nolikuma 8.3.1. punkta prasību

Nolikuma 8.3.1.punktā ir noteikta sekojoša prasība Pretendentam – Pretendents pēdējo 5 (piecu) gadu laikā (skaitot līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņam) ir veicis vismaz 3 (trīs) iepirkuma priekšmetam līdzīga satura un apjoma pakalpojumus (par līdzīga satura pakalpojumiem tiks uzskatīti tādi pakalpojumi, kas ietver ceļu, ielu vai laukumu būvdarbus un elektrotīklu izbūves darbus un par līdzīga apjoma pakalpojumiem tiks uzskatīti tādi pakalpojumi, kas ir vienādi vai lielāki par piedāvāto līgumcenu).

Ņemot vērā to, ka norādītā prasība ir dažādi interpretējama, lūdzam Pasūtītāju apstiprināt, ka Pretendents tikai tādā gadījumā būs izpildījis nolikuma 8.3.1. punkta prasību, ja Pretendents pieredzē būs norādījis vismaz 3 (trīs) iepirkuma priekšmetam līdzīga satura un apjoma līgumus par pēdējo 5 (piecu) gadu periodu (skaitot līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņam), kur katrs līgums ietver ceļu, ielu vai laukumu t.sk. apgaismojuma elektrotīklu būvdarbus apdzīvotā vietā, kur kopējais ieklātā asfaltbetona seguma apjoms (m^2) katrā līgumā ir vienāds vai lielāks par iepirkuma priekšmetā paredzēto darbu apjomu (m^2) un kur katra līguma summa ir vienāda vai lielāka par piedāvāto līgumcenu LVL (bez PVN).

Atbilde.

Apstiprinam, ka Pretendents būs izpildījis Nolikuma 8.3.1. punkta prasības tikai tādā gadījumā, ja Pretendents pieredzē būs norādījis vismaz 3 (trīs) iepirkuma priekšmetam līdzīga satura un apjoma līgumus par pēdējo 5 (piecu) gadu periodu (skaitot līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņam), kur katrs līgums ietver ceļu, ielu vai laukumu t.sk. apgaismojuma elektrotīklu būvdarbus apdzīvotā vietā, kur kopējais ieklātā asfaltbetona seguma apjoms (m^2) katrā līgumā ir vienāds vai lielāks par iepirkuma priekšmetā paredzēto darbu apjomu (m^2) un kur katra līguma summa ir vienāda vai lielāka par piedāvāto līgumcenu LVL (bez PVN).

2. Jautājums.

2. Par Nolikuma 8.3.3.1. punkta a) apakšpunkta prasību

Nolikuma 8.3.3.1.punktā a) apakšpunktā atbildīgajam ceļu būvdarbu vadītājam ir noteikta sekojoša prasība - pēdējo 5 (piecu) gadu pieredze līdzīga satura un apjoma darbu izpildē ir vismaz 3 (trīs) ceļu, ielu vai laukumu ar asfaltbetona segumu izbūves objekti.

Ņemot vērā to, ka norādītā prasība ir dažādi interpretējama, lūdzam Pasūtītāju apstiprināt, ka Pretendenta piedāvātais atbildīgais ceļu būvdarbu vadītājs tikai tādā gadījumā būs izpildījis nolikuma 8.3.1.1. punkta a) apakšpunkta prasību, ja atbildīgajam ceļu būvdarbu vadītājam pieredzē būs norādīti vismaz 3 (trīs) iepirkuma priekšmetam līdzīga satura un apjoma līgumi par pēdējo 5 (piecu) gadu periodu (skaitot līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņam), kur katrs līgums ietver ceļu, ielu vai laukumu būvdarbus apdzīvotā vietā, kur kopējais ieklātā asfaltbetona seguma apjoms (m^2) katrā līgumā ir vienāds vai lielāks par iepirkuma priekšmetā paredzēto darbu apjomu (m^2) un kur katra līguma summa attiecībā uz ceļu, ielu vai laukumu asfaltbetona apjomu ir vienāda vai lielāka par Pretendenta piedāvāto līgumcenu LVL (bez PVN).

Atbilde.

Apstiprinam, ka Pretendenta piedāvātais atbildīgais ceļu būvdarbu vadītājs tikai tādā gadījumā būs izpildījis Nolikuma 8.3.1.1. punkta a) apakšpunkta prasību, ja atbildīgajam ceļu būvdarbu vadītājam pieredzē būs norādīti vismaz 3 (trīs) iepirkuma priekšmetam līdzīga satura un apjoma līgumi par pēdējo 5 (piecu) gadu periodu (skaitot līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņam), kur katrs līgums ietver ceļu, ielu vai laukumu būvdarbus apdzīvotā vietā, kur kopējais ieklātā asfaltbetona seguma apjoms (m^2) katrā līgumā ir vienāds vai lielāks par iepirkuma priekšmetā paredzēto darbu apjomu (m^2) un kur katra līguma summa attiecībā uz ceļu, ielu vai laukumu asfaltbetona apjomu ir vienāda vai lielāka par Pretendenta piedāvāto līgumcenu LVL (bez PVN).

3. Jautājums.

3. Par Nolikuma 8.3.4.2. punkta a) apakšpunkta prasību

Nolikuma 8.3.4.2.punktā a) apakšpunktā elektrotīklu izbūves darbu vadītājam ir noteikta sekojoša prasība - pēdējo 5 (piecu) gadu pieredze līdzīga satura un apjoma darbu izpildē ir vismaz 3 (trīs) elektrotīklu izbūves objekti.

Ņemot vērā to, ka norādītā prasība ir dažādi interpretējama, lūdzam Pasūtītāju apstiprināt, ka Pretendenta piedāvātais elektrotīklu izbūves darbu vadītājs tikai tādā gadījumā būs izpildījis nolikuma 8.3.4.2. punkta a) apakšpunkta prasību, ja elektrotīklu izbūves darbu vadītājam pieredzē būs norādīti vismaz 3 (trīs) iepirkuma priekšmetam līdzīga satura un apjoma līgumi par pēdējo 5 (piecu) gadu periodu (skaitot līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņam), kur katrs līgums ietver apgaismojuma elektrotīklu izbūves būvdarbus ceļiem, ielām vai laukumiem apdzīvotā vietā, kur kopējais izbūvētais apgaismojuma elektrotīklu garums (m) katrā līgumā ir vienāds vai lielāks par iepirkuma priekšmetā paredzēto izbūvējamo apgaismojuma elektrotīklu garums (m) un kur katra līguma summa attiecībā uz apgaismojuma elektrotīklu apjomu ir vienāda vai lielāka par Pretendenta piedāvāto līgumcenu LVL (bez PVN).

Atbilde.

Apstiprinam, ka Pretendenta piedāvātais elektrotīklu izbūves darbu vadītājs tikai tādā gadījumā būs izpildījis Nolikuma 8.3.4.2. punkta a) apakšpunkta prasību, ja

elektrotīklu izbūves darbu vadītājam pieredzē būs norādīti vismaz 3 (trīs) iepirkuma priekšmetam līdzīga satura un apjoma līgumi par pēdējo 5 (piecu) gadu periodu (skaitot līdz piedāvājumu iesniegšanas termiņam), kur katrs līgums ietver apgaismojuma elektrotīklu izbūves būvdarbus ceļiem, ielām, vai laukumiem apdzīvotā vietā, kur kopējais izbūvētais apgaismojuma elektrotīklu garums (m) katrā līgumā ir vienāds vai lielāks par iepirkuma priekšmetā paredzēto izbūvējamo apgaismojuma elektrotīklu garumu (m) un kur katra līguma summa attiecībā uz apgaismojuma elektrotīklu apjomu ir vienāda vai lielāka par Pretendeneta piedāvāto līgumcenu LVL (bez PVN).

Ar cieņu,

Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs



M. Dadzis